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5, rue de Montholon - 75009 Paris - Tél. 01 44 83 95 20 - Fax 01 44 83 95 21
www.thierrydemaigret.com - contact@thierrydemaigret.com

Société de vente volontaire aux enchères publiques - Agrément n° 2002 - 280

GRANDS VINS
VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES

(Vente sur désignation)

HÔTEL DROUOT, salle 8
9, rue Drouot - 75009 Paris

Téléphone pendant la vente : 01 48 00 20 08

Mardi 2 Avril 2013 à 11 heures et 14 heures 15

  (Les lots 1 à 67 seront vendus au profit de l’Association pour la Recherche sur Alzheimer)

Expert :

Aymeric de CLOUET (Expert près la Cour d’Appel de Paris)
35, rue des Morillons - 75015 Paris - Tél. : 06 15 67 03 73 - aymeric@de-clouet.com

Contact à l’Étude : Guillaume EUVRARD : geuvrard@tdemaigret.fr - 01 44 83 95 20

Consultation du catalogue : 
http: //www.thierrydemaigret.com

http: //www.de-clouet.com

EXPOSITION PUBLIQUE A L’ETUDE :
5, rue de Montholon - 75009 Paris

Mardi 2 Avril 2013 de 9 heures à 10 heures 
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Mardi 2 Avril 2013 à 11 heures, lots 1 à 378
A 14 heures 15, lots 379 à 823

Lots au profit de l’Association pour la Recherche sur Alzheimer n° 1 à 67 non soumis aux frais de vente

Vins divers, Champagne et Spiritueux, lots 68 à 216
Vins blanc de Bourgogne, lots 217 à 281
Vins rouge de bourgogne, lots 282 à 378
Vins blanc de Bordeaux, lots 379 à 399
Vins rouge de Bordeaux, lots 400 à 823

IMPORTANT

LIVRAISON des LOTS et MAGASINAGE :
5, rue de Montholon - 75009 Paris

Jeudi 4 Avril 2013, de 10 heures à 12 heures et de 14 heures à 18 heures

Après cette date, sur rendez-vous à l’Etude

L’acheteur s’engage à prendre ses lots dans les meilleurs délais.
Au-delà d’un mois à compter de la vente, des frais de magasinage seront facturés.

RÉCLAMATIONS :
Il est précisé à nos aimables acheteurs qu’au-delà

d’un délai de trois semaines à compter de la vente, aucune réclamation ne sera possible.

Prochaine vente de 
GRANDS VINS & SPIRITUEUX

Hôtel Drouot - juin 2013

Livraison à l’Étude
Conservation en cave

CORRESPONDANTS REGION OUEST
Cabinet Romane PETROFF et Louis RANÇON

Louis RANÇON : 12, rue de la Visitation - 35000 RENNES - Tél. - Fax : 02 23 20 05 18
Romane PETROFF : 31-33, rue de l'Horloge - 22100 DINAN - Tél. - Fax : 02 96 39 04 30
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DES GRANDS FORMATS POUR UNE GRANDE CAUSE

L’Association pour la Recherche sur Alzheimer organise une vente 
de vins au profit de la recherche sur la maladie d’Alzheimer

La maladie d’Alzheimer touche 870 000 Français, dont 35 000 patients de moins de 65 ans. 
Face à ce véritable problème de santé publique, il y a urgence à trouver des solutions thérapeutiques. Ainsi si l’on
arrivait à repousser de cinq ans l’apparition des premiers symptômes, le nombre de patients atteints diminuerait de
moitié.

En organisant cette nouvelle vente, l’Association pour la Recherche sur Alzheimer, exclusivement dédiée à la recherche
clinique sur la maladie d’Alzheimer, souhaite insuffler une dynamique solidaire et positive autour de la recherche sur la
maladie.

Pourquoi une action dans le vin ? Parce qu’une consommation régulière et modérée de vin (de l'ordre de 1 à 3 verres
par jour) permet de se prémunir contre la maladie d’Alzheimer d’après l’étude PAQUID menée sur plus de 10 ans
auprès de 4000 personnes âgées en Aquitaine.

Toute l’équipe de l’Association pour la Recherche sur Alzheimer
remercie les généreux donateurs de cette vente, en particulier
Pascal Jolivet qui, en mémoire de son père, a fait un don
exceptionnel de 850 magnums de Sancerre, dédicacés par Alain
Delon.

Nous tenons également à exprimer toute notre gratitude à Thierry
de Maigret et son équipe ainsi qu’à l’expert, Aymeric de Clouet
et à Philippe Faure-Brac, meilleur sommelier du monde en
1992.
Ils ont gracieusement offert leur temps et leurs compétences
pour organiser cet évènement.
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VENTE AU PROFIT DE LA RECHERCHE SUR ALZHEIMER 

1 1 magnum Château ANGELUS, 1er Grand Cru St-Emilion 2008 250 / 300
Lot offert par le Château Angelus

2 3 magnums Château BRANAIRE-DUCRU, 4ème cru Saint-Julien [2000, 2005, 2009] cb 250 / 300
Lot offert par Monsieur Patrick Maroteaux pour le Château Branaire-Ducru 

3 1 double-magnum Château MONTROSE, 2ème cru Saint-Estèphe 2005 280 / 320
Lot offert par la SCEA du Château Montrose 

4 3 magnums Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2008 140 / 170
Lot offert par le Château Haut-Marbuzet 

5 1 jéroboam Château MEYNEY, Saint-Estèphe 2001 70 / 80
Lot offert par le Crédit Agricole Grands Crus, filiale du groupe Crédit Agricole (Thierry Budin, Paul Charrin) 

6 1 magnum Domaine DE L'A, Côtes-de-Castillon 2007 30 / 40
Lot offert par Christine et Stéphane Derenoncourt 

7 1 magnum CHAMPAGNE "Grande Cuvée", Krug 170 / 200
Lot offert par la Maison Krug 

8 1 jéroboam CHAMPAGNE Pol Roger 1993 cb 100 / 120
Lot offert par la Maison Pol Roger 

9 1 jéroboam CHAMPAGNE "Amour", Deutz 90 / 100
Lot offert par le Champagne Deutz 

10 1 magnum CHAMPAGNE Gosset 40 / 50
Lot offert par le Champagne Gosset 

11 3 magnums COTEAUX DU LANGUEDOC "L'infidèle", Mas Cal de Moura 2010 (Terrasses du Larzac) 70 / 90
Lot offert par Le Mas Cal Demoura

12 1 jéroboam SAINT JOSEPH "Reflet", F. Villard 2009 30 / 40
Lot offert par Monsieur François Villard 

13 1 magnum CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE "Secret des Sabon", R. Sabon 2010 250 / 300
Lot offert par le Domaine Roger Sabon - Châteauneuf du Pape 

14 3 bouteilles CÔTE-RÔTIE "Bourasseau", Cuilleron 2009 cb 200 / 240
Lot offert par la Cave Yves Cuilleron 

15 3 bouteilles CÔTE-RÔTIE "Bourasseau", Cuilleron 2009 cb 200 / 240
Lot offert par la Cave Yves Cuilleron 

16 1 magnum CHAMPAGNE "An 2000", Taittinger 60 / 80

17 1 magnum Château LYNCH-BAGES, 5ème cru Pauillac 2003 120 / 150

18 1 jéroboam CHASSAGNE-MONTRACHET "Morgeot", G. de Laguiche (blanc) 130 / 160
Lot offert par Monsieur Georges de Laguiche 

19 1 jéroboam CHAMPAGNE Moët & Chandon 80 / 100
Lot offert par Monsieur Christophe Navarre, Président de Moët Hennessy 

20 1 magnum CHAMPAGNE Moët & Chandon 80 / 100
Lot offert par Monsieur Christophe Navarre, Président de Moët Hennessy 
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21 1 magnum Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 2001 650 / 700
Lot offert par Monsieur Christophe Navarre, Président de Moët Hennessy 

22 1 magnum Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 2006 450 / 500
Lot offert par Monsieur Christophe Navarre, Président de Moët Hennessy 

23 Ensemble de 6 bouteilles 500 / 550
2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2004
2 bouteilles Château CLERC-MILON, 5ème cru Pauillac 2004
2 bouteilles Château D'ARMAILHACQ, 5ème cru Pauillac 2004
Lot offert par la société Baron Philippe de Rothschild SA 

24 1 magnum Château CLARKE, Listrac 2009 cb 30 / 40
Lot offert par Madame la Baronne Benjamen de Rothschild pour la Compagnie Vinicole Baron Edmond de Rothschild

25 3 magnums BROUILLY "V.V.", 2011
Lot offert par Madame Caroline Von Klitzing 

26 3 magnums CHAMPAGNE Taillevent 70 / 90
Lot offert par les Familles Gardinier et Vrinat pour Taillevent 

27 2 magnums CORTON CHARLEMAGNE Antonin Rodet 2006 150 / 200
Lot offert par Monsieur Olivier Wigniolle 

28 2 magnums POMMARD "Les Vaumuriens" Jean Claude Boisset 2007 100 / 120
Lot offert par Monsieur Olivier Wigniolle 

29 12 bouteilles Château TRIANON, 2007 120 / 150
Lot offert par Monsieur Jacques Berrebi-Téléperformance 

30 12 bouteilles Château BELLEFONT-BELCIER, St-Emilion 2007 150 / 180
Lot offert par Monsieur Jacques Berrebi-Téléperformance 

31 6 bouteilles BANDOL La Rouvière 2000 80 / 100
Lot offert par Monsieur Paul Bunan pour Domaines Bunan 

32 12 bouteilles CÔTES DU VENTOUX "Quintessence", Pesquié 2009 150 / 200
Lot offert par Pesquié-SARL famille Chaudière 

33 12 bouteilles CÔTES DU VENTOUX "Terrasses rouges", Pesquié 2010 90 / 110
Lot offert par Pesquié-SARL famille Chaudière 

34 7 bouteilles Château GREYSAC, Médoc 2000 70 / 80

35 1 jéroboam CHÂTEAU LASCOMBES Margaux 2008 130 / 160
Lot offert par Monsieur Jean Raby 

36 1 magnum Châteauneuf du Pape Cuvée Spéciale 2007 40 / 50
Lot offert par la Maison Tardieu-Laurent 

36bis 4 magnums VOLNAY Santenot, cuvée Jehan de Massol, Hospices de Beaune 2006 cb 300 / 400
Lot offert par Monsieur Charles-Henri Le Bret

37 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

38 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

39 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

40 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 
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41 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

42 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

43 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

44 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

45 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

46 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

47 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

48 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

49 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

50 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

51 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

52 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

53 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

54 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

55 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

56 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

57 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

58 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

59 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 
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60 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280

Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

61 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280

Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

62 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280

Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

63 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280

Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

64 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280

Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

65 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280

Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

66 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280

Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

67 6 magnums POUILLY FUMÉ "Les Bouffants"  , P. Jolivet 2010 240 / 280

Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet (Edition limitée signée par Alain Delon) 

"Nous devons nous mobiliser massivement, car je suis convaincu que seul un effort de recherche sans précédent
pourra venir à bout de la maladie d'Alzheimer"

Alain Delon, Président d'Honneur 
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Les vins marqués d'un £, issus d'une cave de château, ont tous des étiquettes humides et tachées. Les caisses bois peuvent aussi être
tachées.

VINS DIVERS, SPIRITUEUX, CHAMPAGNE, CÔTES-DU-RHÔNE 

68 1 magnum ARMAGNAC Ducastaing 1939 (MB) 120 / 140

69 1 bouteille ARMAGNAC Montal 1961 (cb) 60 / 70

70 1 bouteille ARMAGNAC Montal 1962 (cb) 60 / 70

71 1 flacon MAURY "La Géante", Mas Amiel 1965 (ea, LB) 50 / 60

72 1 bouteille ARMAGNAC Montal 1966 (cb) 60 / 70

73 Ensemble de 2 magnums 30 / 50
1 magnum MOULIN A VENT "Château des Jacques", Thorin 1966 (LB, lég coul) 
1 magnum BROUILLY Mommessin 1969 (TLB) 

74 2 bouteilles CHÂTEAU-CHALON, 1967 (1 es "scotchée", 1 SE) 50 / 60

75 1 flacon MAURY "La Géante", Mas Amiel 1969 60 / 70

76 1 magnum BRUNELLO DI MONTALCINO, "Madonna del piano, Riserva", Tenuta Valdicava 1997 100 / 120

77 1 bouteille RIESLING "Clos Sainte-Hune", Trimbach 1997 60 / 70

78 12 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC "Cuvée Ste-Cécile", L'Engarran 1999 30 / 40

79 12 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC "Cuvée Ste-Cécile", L'Engarran 1999 30 / 40

80 12 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC L'Engarran 1999 30 / 40

81 12 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC L'Engarran 1999 30 / 40

82 12 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC L'Engarran 1999 30 / 40

83 12 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC L'Engarran 1999 30 / 40

84 12 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC L'Engarran 1999 30 / 40

85 12 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC L'Engarran 1999 30 / 40

86 12 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC "Cuvée Ste-Cécile", L'Engarran 2000 30 / 40

87 12 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC "Cuvée Ste-Cécile", L'Engarran 2000 30 / 40

88 12 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC "Cuvée Ste-Cécile", L'Engarran 2000 30 / 40

89 12 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC "Cuvée Ste-Cécile", L'Engarran 2000 30 / 40

90 6 bouteilles CORBIERES blanc, Paillard 2000 15 / 20

91 5 bouteilles RIESLING "Rangen de Thann",  Zind Humbrecht 2000 (Clos St Urbain) 300 / 350

92 11 bouteilles VDP DES BOUCHES-DU-RHÔNE, Trévallon 2001 330 / 385

93 6 bouteilles VIN JAUNE D'ARBOIS, J. Puffeney 2002 (ea) 180 / 210

94 6 bouteilles VIN JAUNE D'ARBOIS, J. Puffeney 2002 (ea) 180 / 210

95 3 bouteilles VIN JAUNE D'ARBOIS, J. Puffeney 2002 (ea) 90 / 105

96 Ensemble de 6 bouteilles 60 / 70
3 bouteilles BLANC DU CASOT 
3 bouteilles MEURSAULT Clavelier 2002

97 10 bouteilles RIESLING "Kaefferkopf", Binner 2003 120 / 150

98 12 bouteilles BANDOL Pradeaux 2004 240 / 300

99 12 bouteilles RIESLING "Hinterberg", Binner 2005 150 / 180

100 12 bouteilles RASTEAU Gourt de Mautens 2005 (elt) 300 / 360
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101 8 bouteilles CAIRANNE La Jean de Verde 2005 80 / 100

102 12 bouteilles CAIRANNE L'Oratoire St-Martin 2005 150 / 180

103 8 bouteilles CAIRANNE L'Oratoire St-Martin 2005 100 / 120

104 6 bouteilles SAVENNIERES Taillandier 2005 50 / 60

105 12 bouteilles RASTEAU Gourt de Mautens 2006 (elt) 240 / 300

106 12 bouteilles BANDOL Pradeaux 2006 240 / 300

107 6 bouteilles BANDOL Pradeaux 2006 120 / 150

108 12 bouteilles RASTEAU Gourt de Mautens 2007 (elt) 240 / 300

109 11 bouteilles BELLET rosé, Château de Bellet 2009 80 / 90

110 11 bouteilles PALETTE rosé, Château Simone 2009 130 / 165

111 12 bouteilles VDP "Grenache", Côtes Catalanes 2009 10 / 20

112 12 bouteilles VDP "Grenache", Côtes Catalanes 2009 10 / 20

113 11 bouteilles VDP "Grenache", Côtes Catalanes 2010 10 / 20

114 6 bouteilles TERRAZAS "Reserva" mendoza 2003 (blanc) 40 / 50

115 12 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC "Cuvée Sainte-Cécile", L'Engarran 1999 30 / 40

116 12 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC "Cuvée Sainte-Cécile", L'Engarran 2000 40 / 50

117 12 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC "Cuvée Ste-Cécile", L'Engarran [10 de 1999, 2 de 2000] 30 / 40

118 12 bouteilles BARBERA D'ASTI Cassinelli 2008 50 / 70

119 12 bouteilles SAUVIGNON "Ceps d'Or", 30 / 40

120 12 bouteilles CORTESE DELL'ALTO MONFERRATO Cassinelli 2008 (blanc) 50 / 60

121 12 bouteilles GRIGNOLINO D'ASTI Cassinelli 2009 70 / 80

122 3 magnums MARIACHIARA Cassinelli (blanc) 30 / 40

123 12 bouteilles SANPIETRO 1997 (blanc) 80 / 100

124 6 bouteilles PORTO blanc, Romariz 70 / 80

125 6 bouteilles PORTO "Tawny", Krohn 70 / 80

126 6 bouteilles GAMAY Tancrez 15 / 20

127 12 bouteilles CAHORS Lagrezette1998 100 / 120

128 3 magnums CAHORS "Dame d'honneur", Lagrezette 2002 60 / 80

129 5 magnums RASTEAU Gourt de Mautens [3 de 2006, 2 de 2005] 250 / 300

130 9 bouteilles VDP DES BOUCHES-DU-RHÔNE, Trévallon [4 de 1999, 5 de 1998] 270 / 315

131 9 bouteilles RASTEAU Gourt de Mautens [7 de 2004, 2 de 2005] 180 / 225

132 1 bouteille BENEDICTINE (eta) (ancienne) 60 / 70

133 1 magnum COGNAC "Fine Champagne", A de Luze 40 / 50

134 6 bouteilles SCOTCH WHISKY "12 ans", Chivas 90 / 120

135 6 bouteilles SCOTCH WHISKY "12 ans", Chivas 90 / 120

136 5 flaconsWHISKY "12 ans",Chivas (1,75L) 150 / 200

137 3 flacons SCOTCH WHISKY Glenfiddich  (1,75 L) 120 / 150
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138 1 bouteille SCOTCH WHISKY "Single Malt", Glenmorangie  (10 ans, LB) 30 / 40

139 6 bouteilles GIN Gordon 50 / 60

140 6 bouteilles GIN Gordon 50 / 60

141 6 bouteilles GIN Gordon 50 / 60

142 6 bouteilles GIN Gordon 50 / 60

143 6 bouteilles GIN Gordon 50 / 60

144 12 bouteilles GIN Gordon 100 / 120

145 1 magnum COGNAC Hennessy 40 / 50

146 1 bouteille CALVADOS Lavocourt? (bouteille très ancienne, début XXème) 80 / 100

147 3 bouteilles ARMAGNAC Montal 40 / 50

148 6 bouteilles CALVADOS Père Magloire 60 / 70

149 1 magnum BENEDICTINE (ancienne) 130 / 160

150 1 bouteille CALVADOS DES CAPUCINS 15 / 20

151 Ensemble de 5 bouteilles 300 / 400
1 bouteille ROMANEE SAINT-VIVANT, "Marey-Monge", DRC  (SE, MB/B) 
1 bouteille MOULIN A VENT J. Mortet 1971 (LB) 
1 bouteille NUITS-ST-GEORGES L. Latour 1976 (MB) 
1 demi-litre RHEINHESSEN "Kerner Auslese", 2003
1 bouteille CÔTES DE PROVENCE rosé 

152 Ensemble de 12 bouteilles DIVERS (Italie, Bordeaux…) 30 / 40

153 Ensemble de 12 bouteilles 100 / 120
8 bouteilles MERCUREY Les Montelons 2009
1 bouteille Château FERRIERE, 4ème cru Margaux 1996
1 bouteille Château HAUT GRAVA, Bordeaux 2006
1 bouteille Château LA CLUSIERE, St-Emilion 1996
1 bouteille MERCUREY "Les Vaux", Menand 

154 Ensemble de 7 bouteilles et 2 magnums 40 / 50
7 bouteilles PINEAU DES CHARENTES 
1 magnum PINEAU DES CHARENTES 
1 magnum Château JONQUEYRES, Bordeaux Supérieur 2000

155 Ensemble de 3 bouteilles 30 / 40
1 bouteille AMONTILLADO Gonzalez Byass 
1 bouteille PORTO Calem
1 bouteille PORTO "LBV", Graham's 1982

156 Ensemble de 2 magnums 40 / 60
1 magnum MERCUREY "Clos des Barraults", Juillot1985
1 magnum Château PICQUE CAILLOU, Pessac-Léognan 1982 (TLB) 

157 Ensemble de 4 bouteilles 110 / 130
1 bouteille RIESLING "Schlossberg", C. Faller 2004 (L'inédit)
2 bouteilles RIESLING "Rangen de Thann", Zind Humbrecht 2000 (Clos St Urbain)
1 bouteille PINOT GRIS "Rangen de Thann", V. T., Zind Humbrecht 1999 (Clos St Urbain)

158 1 bouteille CHAMPAGNE Pol Roger1969 70 / 80

159 6 bouteilles CHAMPAGNE Mumm 1971 (1 LB) 150 / 180

160 1 bouteille CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1973 (LB) 100 / 120

161 1 bouteille CHAMPAGNE "Cuvée Philippe de Rothschild", Henriot 1975 30 / 40

162 2 bouteilles CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1975 (1 TLB, 1 LB) 200 / 220

163 3 bouteilles CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1983 270 / 300

164 1 bouteille CHAMPAGNE "Comtes de Champagne", Taittinger 1988 60 / 70

165 6 bouteilles CHAMPAGNE Diebolt-Vallois 1999 180 / 210

10
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166 6 bouteilles CHAMPAGNE MN Ledru 1999 120 / 150

167 5 bouteilles CHAMPAGNE MN Ledru 1999 100 / 125

168 5 bouteilles CHAMPAGNE Diebolt-Vallois 2004 150 / 175

169 6 bouteilles CHAMPAGNE MN Ledru 2004 (ea) 120 / 150

170 6 bouteilles CHAMPAGNE "Blanc de Noirs",MN Ledru 2004 150 / 180

171 6 bouteilles CHAMPAGNE "Blanc de Noirs", MN Ledru 2004 150 / 180

172 6 bouteilles CHAMPAGNE "Blanc de Noirs", MN Ledru 2004 150 / 180

173 6 bouteilles CHAMPAGNE Diebolt-Vallois [1 Brut SA, 3 de 2004, 2 de 1999] 150 / 180

174 3 bouteilles CHAMPAGNE Bollinger [1 Special Cuvée, 2 de 1970] 120 / 150

175 5 bouteilles CHAMPAGNE MN Ledru [2  Blanc de Noirs 2004, 3 Millésimé 1999] 110 / 125

176 6 bouteilles CHAMPAGNE "Blanc de Noirs", MN Ledru [5 de 2005, 1 de 2004] 150 / 180

177 1 bouteille CHAMPAGNE "B de B", Besserat de Bellefon 20 / 30

178 2 magnums CHAMPAGNE Charles Heidsieck (cb de 1) 60 / 70

179 3 bouteilles CHAMPAGNE Charles Heidsieck 45 / 55

180 4 bouteilles CHAMPAGNE "Prestige", Diebolt-Vallois 100 / 120

181 1 bouteille CHAMPAGNE Krug  (cb) 70 / 80

182 2 bouteilles CHAMPAGNE Krug (étiquette crème, cb) 140 / 160

183 2 bouteilles CHAMPAGNE Krug (étiquette crème, cb) 140 / 160

184 1 bouteille CHAMPAGNE Krug 70 / 80

185 1 magnum CHAMPAGNE "Grand Siècle", Laurent Perrier  (LB) 80 / 100

186 2 bouteilles CHAMPAGNE Laurent Perrier (rosé, vieux) 40 / 60

187 3 bouteilles CHAMPAGNE Ruinart 45 / 55

188 3 bouteilles CHAMPAGNE Veuve Clicquot 45 / 60

189 Ensemble de 4 bouteilles 70 / 90
2 bouteilles CHAMPAGNE Boizel (vieux, MB)
2 bouteillesCHAMPAGNE Piper - Heidieck 1961

190 Ensemble de 5 magnums 150 / 180
1 magnum CHAMPAGNE Moët & Chandon 1973
1 magnum CHAMPAGNE Moët & Chandon  (SM)
1 magnum CHAMPAGNE Adam Garnotel  (SM)
1 magnum CHAMPAGNE Flo
1 magnum CHAMPAGNE "Perfection", Jacquesson 

191 Ensemble de 6 bouteilles 100 / 120
1 bouteille CHAMPAGNE Pol Roger 
1 bouteilles CHAMPAGNE Henriot  (rosé)
2 bouteilles CHAMPAGNE Jacquesson 
2 bouteilles CHAMPAGNE "Cordon rosé", Mumm 1988 (rosé)

192 Ensemble de 6 bouteilles 110 / 130
2 bouteilles CHAMPAGNE Perrier Jouët 
2 bouteilles CHAMPAGNE Pol Roger 1995 (rosé)
1 bouteille CHAMPAGNE Pol Roger 1996 (rosé)
1 bouteille CHAMPAGNE Veuve Clicquot 

11

Vente à 11 heures

INT_vin_mars 2013.QXD_INT_VIN  20/03/13  12:23  Page11



193 Ensemble de 6 bouteilles 150 / 180
3 bouteilles CHAMPAGNE "Brut souverain", Henriot  (vieux)
1 bouteille CHAMPAGNE "Réserve Baron de Rothscild", Henriot 1971
1 bouteille CHAMPAGNE "Réserve Baron de Rothscild", Henriot 1982
1 bouteille CHAMPAGNE "Réserve Baron de Rothscild", Henriot 1981

194 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 1995 (ets) 70 / 80

195 11 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Vieux Télégraphe 1996 275 / 330

196 1 magnum CORNAS A. Voge 1997 40 / 50

197 12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE "Cuvée des Cadettes", La Nerthe 1998 540 / 600

198 12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Vieux Télégraphe 1999 (cb) £ 360 / 420

199 Ensemble de 11 bouteilles 340 / 380
5 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE "Cuvée des Cadettes", La Nerthe 1998
6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Nerthe 2001

200 9 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE Fonsalette [7 de 2000, 2 de 1999] 225 / 270

201 9 bouteilles CÔTES-DU-RHÔNE Fonsalette 2001 315 / 360

202 3 magnums CÔTE-ROTIE "Brune & Blonde", Guigal 2001 120 / 150

203 12 bouteilles CÔTE-ROTIE "Château d'Ampuis", Guigal 2001 600 / 720

204 12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Nerthe 2001 (ela) 240 / 300

205 Ensemble de 3 magnums 140 / 160
1 magnum CÔTE-ROTIE "Brune & Blonde", Guigal 2001
2 magnums CÔTE-ROTIE P. Jasmin 2001

206 12 bouteilles CÔTE-ROTIE "Les Grandes Places", S. Montez 2004 480 / 540

207 Ensemble de 9 bouteilles 120 / 150
1 bouteille RASTEAU Court de Mautens 2004
2 bouteilles CÔTE-ROTIE "Terres Sombres", Y. Cuilleron 2005
3 bouteilles SAINT JOSEPH S. Montez 2005
3 bouteilles RASTEAU "Argiles Bleues", Dom de Beaurenard 2005

208 12 bouteilles RASTEAU "Argiles Bleues", Dom de Beaurenard 2005 120 / 140

209 12 bouteilles CAIRANNE La Jean de Verde 2005 90 / 100

210 12 bouteilles CÔTE-ROTIE P. Jasmin 2005 300 / 360

211 12 bouteilles SAINT JOSEPH "Cuvée du Papy", S. Montez 2005 120 / 140

212 3 magnums CÔTE-ROTIE "Terres Sombres", Y. Cuilleron 2005 (elt) 210 / 240

213 12 bouteilles CÔTE-ROTIE "Terres Sombres", Y. Cuilleron 2005 (elt) 420 / 480

214 5 bouteilles CÔTE-ROTIE P. Jasmin [4 de 2006, 1 de 2005] 125 / 150

215 12 bouteilles CÔTE-ROTIE P. Jasmin 2006 360 / 420

216 7 bouteilles CONDRIEU "La Doriane", Guigal 2009 245 / 280
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VINS BLANCS DE BOURGOGNE

217 Ensemble de 6 bouteilles 30 / 40
1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET Meunier 1949 (MB, foncée) 
4 bouteilles POUILLY FUISSE Meunier 1959 (foncées) 
1 bouteille CÔTES DE BEAUNE VILLAGES, Meunier 1964 (rouge, MB) 

218 6 bouteilles MEURSAULT "Jehan-Humblot", Hospices de Beaune 1974 (3 TLB, 2 LB, 1 lég oxydée) 90 / 120

219 12 bouteilles CHABLIS "1er cru", V. Bérard 1984 (évoluées, 11 Vaillons) 120 / 140

220 12 bouteilles CHABLIS "Blanchots", V. Bérard 1985 (2 TLB) 240 / 300

221 3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET V. Bérard 1986 (évoluées, TLB) 50 / 60

222 6 bouteilles MEURSAULT V. Bérard 1987 (1 LB) 100 / 120

223 1 bouteille BATARD MONTRACHET, Michel Niellon 1996 (et re-scotchée) 100 / 120

224 3 bouteilles CHABLIS "Montée de Tonnerre" François Raveneau 1999 150 / 165

225 3 magnums PULIGNY-MONTRACHET "Champ-Canet", O. Leflaive 2002 (elt) 135 / 150

226 9 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET "Folatières", O. Leflaive 2002 (elt) 180 / 225

227 12 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET "Les Remilly", Ph. Brenot 2002 (elt) 240 / 300

228 12 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET "Les Remilly", Ph. Brenot 2002 (elt) 240 / 300

229 5 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET "En l'Ormeau", Ph. Brenot 2002 100 / 125

230 12 bouteilles VIRE CLESSE "Tradition", Thévenet 2002 (elt) 150 / 180

231 12 bouteilles VIRE CLESSE "Tradition", Thévenet 2002 (elt) 150 / 180

232 12 bouteilles VIRE CLESSE "Tradition", Thévenet 2002 (elt) 150 / 180

233 6 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, Faiveley [2 de 2002 elt, 4 de 2006] 360 / 420

234 Ensemble de 3 magnums 100 / 120
1 magnum CHABLIS "Grenouille", La Chablisienne 1995
2 magnums CHABLIS "Vaucoupin", JP Grossot [2002 & 2004]

235 Ensemble de 11 bouteilles 170 / 200
3 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET "Les Remilly", Ph. Brenot 2002
3 bouteilles VIRE CLESSE "Tradition", Thévenet 2002
2 bouteilles POUILLY FUISSE "Cuvée Hors-Classe", Ferret 2004
3 bouteilles CHABLIS "Grand Cru", Droin [2 "Les Clos" 2008, 1 "Vaudésir" 2007] 

236 6 bouteilles MEURSAULT Coche-Dury 2004 660 / 780

237 2 bouteilles MEURSAULT "Caillerets", Coche-Dury 2004 540 / 640

238 4 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET "Les Enseignères", Coche-Dury 2004 720 / 840

239 12 bouteilles POUILLY FUISSE "Cuvée Hors-Classe",Ferret 2004 120 / 140

240 12 bouteilles MACON "Pierreclos, Le Chavigne", Guffens-Heynen 2004 150 / 180

241 5 bouteilles MACON "Pierreclos, Le Chavigne", Guffens-Heynen 2004 60 / 75

242 3 bouteilles MEURSAULT Coche-Dury 2005 (1 elt) 360 / 420

243 2 bouteilles  MEURSAULT "Genevrières", Coche-Dury 2005 440 / 500

244 3 bouteilles MEURSAULT "Caillerets", Coche-Dury 2005 750 / 900

245 5 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET "Les Enseignères", Coche-Dury 2005 1 050 / 1 200
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246 12 bouteilles MONTHELIE "Le Meix Bataille", Garaudet 2005 120 / 140

247 6 bouteilles MONTHELIE "Le Meix Bataille", Garaudet 2005 60 / 70

248 3 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, Coche-Dury 2006 2 250 / 2 400

249 3 bouteilles MEURSAULT "Caillerets", Coche-Dury 2006 540 / 630

250 3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET "Les Enseignères", Coche-Dury 2006 540 / 630

251 12 bouteilles CHABLIS "Mont de Milieu", Grossot2006 180 / 220

252 5 bouteilles CHABLIS "Mont de Milieu", Grossot 2006 60 / 75

253 12 bouteilles MACON "Pierreclos, 1er jus de Chavigne", Guffens-Heynen 2006 150 / 180

254 6 bouteilles MACON "Pierreclos, 1er jus de Chavigne", Guffens-Heynen 2006 75 / 90

255 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET "Pucelles", H. Boillot 2006 300 / 360

256 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET "Les Enseignères", Ph. Brenot 2006 240 / 300

257 10 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET "Les Enseignères", Ph. Brenot 2006 200 / 250

258 5 bouteilles MEURSAULT "Rougeots", Coche-Dury [2 de 2006, 1 de 2007, 2 de 2008] 750 / 900

259 1 jéroboam CHABLIS "V.V", Clos de Vaulichères 2007 80 / 90

260 1 jéroboam CHABLIS Clos de Vaulichères 2007 (ela) 80 / 90

261 1 jéroboam BOURGOGNE "Tonnerre", Clos de Vaulichères 2007 80 / 90

262 3 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, Coche-Dury 2007 2 700 / 3 000

263 6 bouteilles MEURSAULT Coche-Dury 2007 540 / 600

264 2 bouteilles MEURSAULT "Caillerets", Coche-Dury 2007 440 / 500

265 5 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET "Les Enseignères", Coche-Dury 2007 800 / 900

266 11 bouteilles CHABLIS "Vaudésir", Droin 2007 220 / 275

267 12 bouteilles CHABLIS "Valmur", Droin;2007 240 / 300

268 5 bouteilles CHABLIS "Montée de Tonnerre" François Raveneau 2007 275 / 300

269 6 bouteilles MEURSAULT Coche-Dury [2 de 2007, 2 de 2008 1 ea, 2 de 2006] 600 / 720

270 Ensemble de 2 bouteilles 250 / 300
1 bouteille MEURSAULT Coche-Dury 2007
1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET "Les Enseignères", Coche-Dury 2008

271 6 bouteilles MEURSAULT Coche-Dury 2008 600 / 720

272 5 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET "Les Enseignères", Coche-Dury 2008 1 050 / 1 200

273 6 bouteilles CHABLIS "Vaudésir", Droin 2008 120 / 150

274 5 bouteilles CHABLIS "Valmur", Droin 2008 100 / 125

275 4 bouteilles CHABLIS "Les Clos", Droin 2008 80 / 100

276 12 bouteilles CHABLIS "Vaillons", Droin 2008 170 / 200

277 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET "Les Enseignères", Ph. Brenot 2008 240 / 300
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278 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET "Les Enseignères", Ph. Brenot 2008 240 / 300

279 Ensemble de 6 bouteilles 240 / 270
3 bouteilles BÂTARD-MONTRACHET, Ph. Brenot 2008
3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET "Les Enseignères", Ph. Brenot 2008

280 Ensemble de 3 bouteilles 420 / 480
1 bouteille MEURSAULT "Caillerets", Coche-Dury 2008
2 bouteilles MEURSAULT Coche-Dury [2004 & 2008] 

281 1 jéroboam CHABLIS Clos de Vaulichères 2009 80 / 90

VINS ROUGES DE BOURGOGNE 

282 2 bouteilles NUITS-ST-GEORGES Dufouleur 1959 (eta) 60 / 80

283 10 bouteilles GIVRY Meunier 1961 80 / 100

284 11 bouteilles BOURGOGNE DIVERS, Nicolas [1962, 63, 64] 50 / 60

285 Ensemble de 11 bouteilles 200 / 240
4 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY G. Prieur 1964 (2 TLB, 1 LB, 1 B) 
1 bouteille VOSNE-ROMANEE G. Prieur 1964 (es, MB) 
2 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN "1er cru", G. Prieur 1966 (ets, 1 MB, 1 B) 
4 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "Boudots", G. Prieur 1966 (ets, 1 TLB, 3 B) 

286 Ensemble de 9 bouteilles 250 / 300
3 bouteilles CHAMBERTIN, Reine Pédauque 1966 (ets, MB) 
3 bouteilles RUCHOTTES-CHAMBERTIN, Reine Pédauque 1966 (ets, 2 LB) 
1 bouteille ECHEZEAUX, Reine Pédauque 1966 (ets, V, coul) 
2 bouteilles MAZY-CHAMBERTIN, Reine Pédauque 1970 (ets, MB) 

287 Ensemble de 12 bouteilles 150 / 180
1 bouteille VOLNAY "Caillerets", G. Prieur 1959 (ea, ets, MB) 
1 bouteille MERCUREY Bureaux 1966
1 bouteille VOLNAY "santenots", G. Prieur 1966 (ets, V) 
1 bouteille POMMARD G. Prieur 1966 (es, LB) 
3 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET "Morgeot", G. Prieur 1969 (ets, 1 MB)
3 bouteilles SANTENAY "Maladières", G. Prieur 1969 (es, MB) 
2 bouteilles MEURSAULT "Forges", G. Prieur  (ea, SM, MB) 

288 Ensemble de 12 bouteilles 140 / 160
1 bouteille BEAUNE "Grèves", Reine Pédauque 1961 (ets, MB) 
1 bouteille POMMARD G. Prieur 1966 (caps déc) 
2 bouteilles MOULIN A VENT Bouchot-Ludot 1966
2 bouteilles BEAUNE "Montée-Rouge", Reine Pédauque 1970 (ets, B) 
5 bouteilles POMMARD Reine Pédauque 1970 (ets, 3 LB, 1 MB) 
1 bouteille CORTON "Renardes", P. André 1970

289 10 bouteilles CLOS VOUGEOT, P. André 1970 (ets, 1 LB, 8 MB, 1 B) 200 / 250

290 Ensemble de 12 bouteilles 140 / 160
2 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "1er cru", Faiveley 1971 ( ea, 1 LB)
2 bouteilles SANTENAY Faiveley 1972 (1 TLB)
2 bouteilles BEAUNE "Grèves", Faiveley 1972 (es, 1 MB) 
2 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE Faiveley 1972 (es, 1 LB)
1 bouteille NUITS-ST-GEORGES "Clos de la Maréchale", Faiveley 1972 (ea, LB) 
1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY Faiveley 1973 (es, LB) 
1 bouteille NUITS-ST-GEORGES Faiveley 1973 (es) 
1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN Faiveley 1973

291 2 bouteilles CHAPELLE-CHAMBERTIN, Clair-Daü 1972 (ea, 1 TLB, 1 LB) 80 / 100

292 1 bouteille MUSIGNY, Clair-Daü 1972 (ela, LB, eta) 120 / 140
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293 3 bouteilles ECHEZEAUX, Faiveley 1972 (ets, 1 LB) 130 / 150

294 1 bouteille LATRICIERES-CHAMBERTIN, Faiveley 1972 (ea)   60 / 70

295 Ensemble de 11bouteilles 60 / 190
1 bouteille VOSNE-ROMANEE "Suchots", Mongeard-Mugneret 1972 (TLB) 
4 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "Les Boudots", Mongeard-Mugneret 1972 (LB)
1 bouteille VOSNE-ROMANEE Mongeard-Mugneret 1972 (LB)
4 bouteilles VOSNE-ROMANEE "Les Orveaux", Mongeard-Mugneret 1973 (3 LB)
1 bouteille VOSNE-ROMANEE "Suchots", Mongeard-Mugneret 1973 (ea, TLB)

296 Ensemble de 10 bouteilles 140 / 160
3 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE "Les gravains", Domaine de l'Ouvrée 1973 (2 TLB)
2 bouteilles VOLNAY "Santenots", Boillot-Georget 1973 (1 V)
2 bouteilles VOLNAY Marquis d'Angerville 1973
3 bouteilles POMMARD P. Boillot (SM, 1 LB)
1 bouteille VOLNAY "Clos des chênes", Ropiteau (SM)

297 Ensemble de 4 bouteilles 120 / 140
1 bouteille GRANDS-ECHEZEAUX, Mongeard-Mugneret 1972 (B)
2 bouteilles ECHEZEAUX, Mongeard-Mugneret 1973 (ea)
1 bouteille ECHEZEAUX, Mongeard-Mugneret 1974 (ea)

298 2 bouteilles GRANDS-ECHEZEAUX, Gouroux 1976 (1 ea) 80 / 100

299 9 bouteilles SAINT ROMAIN Naudin Grivelet 1976 (2 TLB, 6 LB, 1 de 1978 MB) 40 / 50

300 Ensemble de 11 bouteilles 30 / 40
4 bouteilles COTES DE BEAUNE Lamy 1976 (2 TLB)
2 bouteilles BOURGOGNE Mongeard-Mugneret 1976 (1 LB, 1 B)
5 bouteilles BOURGOGNE P. Boillot 1976 (4 TLB)

301 Ensemble de 11 bouteilles 100 / 120
3 bouteilles AUXEY-DURESSES "Les Duresses", Diconne 1976
3 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "Cuvée des Sœurs hospitalières", Moillard 1977 (es) 
2 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET "Morgeot", Pillot 1978 (1 ela, 1 sm)
3 bouteilles NUITS-ST-GEORGES Dupasquier 1978 (es) 

302 6 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET "Morgeot", Pillot 1979 (elt, 1 TLB, 1 LB) 90 / 110

303 6 bouteilles VOLNAY "Fremiets", J. Voillot 1983 90 / 110

304 3 bouteilles CLOS DE TART, Mommessin [prés 1985, eta, 1 SE avec mill, 2 SM] 180 / 210

305 1 bouteille ROMANEE-CONTI, 1986 (ettla) 5 000 / 5 500

306 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY "La Combe d'Orveaux", B. Clavelier 1988 480 / 540

307 6 bouteilles BEAUNE "Bétault", Hospices de Beaune 1988 80 / 100

308 2 bouteilles ROMANEE-ST-VIVANT, "Les Quatre Journaux", L. Latour 1988 180 / 200

309 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY "La Combe d'Orveaux", B. Clavelier [7 de 1990, 5 de 1988] 480 / 540

310 Ensemble de 2 magnums 40 / 50
1 magnum LADOIX "Grechons", C. Perrin 1988 (LB, blanc) 
1 magnum ALOXE-CORTON A. Perrin 1988

311 Ensemble de 6 bouteilles 120 / 140
5 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Couvent des Cordeliers 1989
1 bouteille BEAUNE Couvent des Cordeliers 1988

312 6 bouteilles VOSNE-ROMANEE "Beaux-Monts", B. Clavelier 1990 (tasteviné) 270 / 300

313 1 bouteille ROMANEE-ST-VIVANT, DRC 1991 (etlt) 550 / 600

314 6 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY A. Fougères 1996 70 / 90
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315 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN "Clos Prieur", Trapet 1998 (elt) 210 / 240

316 3 magnums POMMARD "Charmots", O. Leflaive 1999 (tachés) 90 / 105

317 3 magnums VOLNAY "Clos des Angles", O. Leflaive 1999 120 / 135

318 11 bouteilles VOLNAY "Clos des Angles", O. Leflaive 1999 190 / 220

319 Ensemble de 3 magnums 400 / 450
1 magnum VOLNAY "Clos des Angles", O. Leflaive 1999
2 magnums CORTON "Clos des Cortons", Faiveley 2005

320 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN A. Fougères 2001 60 / 70

321 6 bouteilles GIVRY "Clos Salomon", du Gardin-Perroto 2001 70 / 90

322 12 bouteilles SANTENAY Veuve Aubert 2001 60 / 70

323 11 bouteilles GIVRY [6 Domaine de la Ferté 2002, 5 Clos de la Putin 2002] 110 / 130

324 12 bouteilles GIVRY "Domaine de la Ferté", A. Rodet 2002 150 / 180

325 8 bouteilles VOLNAY "1er cru", Coche-Dury 2004 480 / 560

326 11 bouteilles GIVRY "Clos Salomon", du Gardin-Perroto [8 de 2005, 3 de 2003] 130 / 165

327 12 bouteilles BOURGOGNE PINOT NOIR, Coche-Dury 2005 360 / 420

328 12 bouteilles MEURSAULT Coche-Dury 2005 (ela) 960 / 1 080

329 9 bouteilles VOLNAY "1er cru", Coche-Dury 2005 (elt) 1 350 / 1 620

330 12 bouteilles GIVRY "Clos Salomon", du Gardin-Perroto 2005 (ela) 150 / 180

331 12 bouteilles CORTON "Clos des Cortons", Faiveley 2005 (ela) 1 080 / 1 200

332 12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN "Cazetiers", Faiveley 2005 (ela) 540 / 600

333 12 bouteilles MERCUREY "Clos  des Myglands", Faiveley 2005 240 / 300

334 12 bouteilles MERCUREY "Clos  des Myglands", Faiveley 2005 240 / 300

335 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "Les Lavières", Faiveley 2005 300 / 360

336 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "Les Lavières", Faiveley 2005 300 / 360

337 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "Aux Chaignots", Faiveley 2005 360 / 420

338 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES Faiveley 2005 (4 Chaignots, 2 Lavières) 150 / 180

339 2 magnums VOSNE-ROMANEE Méo-Camuzet 2005 240 / 280

340 2 magnums VOSNE-ROMANEE Méo-Camuzet 2005 (1 ela) 240 / 280

341 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE Méo-Camuzet 2005 (els) 480 / 540

342 5 bouteilles VOSNE-ROMANEE Méo-Camuzet 2005 (els) 200 / 225

343 3 magnums CLOS DE TART, Mommessin 2005 (1 coll mill manquante) 1 050 / 1 200

344 8 bouteilles CLOS DE TART, Mommessin 2005 (3 elt) 1 360 / 1 520

345 1 magnum GIVRY "Clos Salomon", 2005 25 / 30

346 5 bouteilles VOLNAY "1er cru", Coche-Dury 2006 500 / 600

347 12 bouteilles GIVRY "Clos de la Servoisine", Joblot 2006 (dont 3 Clos du Cellier aux Moines) 150 / 180
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348 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE Méo-Camuzet 2006 (els) 360 / 420

349 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE Méo-Camuzet 2006 (els) 360 / 420

350 2 bouteilles VOSNE-ROMANEE "Cros Parantoux", Méo-Camuzet 2006 660 / 760

351 3 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY Philippe Pacalet 2006æ 60 / 80

352 3 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN, Philippe Pacalet 2006 120 / 135

353 12 bouteilles MEURSAULT Coche-Dury [6 de 2005, 3 de 2006, 3 de 2007] 840 / 960

354 4 bouteilles VOLNAY "1er cru", Coche-Dury 2007 360 / 400

355 2 bouteilles VOSNE-ROMANEE "Aux Brûlées", Méo-Camuzet 2007 240 / 280

356 2 bouteilles VOSNE-ROMANEE "Cros Parantoux", Méo-Camuzet 2007 660 / 760

357 Ensemble de 9 bouteilles 350 / 400
3 bouteilles BOURGOGNE PINOT NOIR, Coche-Dury 2005
2 bouteilles MEURSAULT rouge, Coche-Dury [1 de 2004, 1 SM]
4 bouteilles MONTHELIE Coche-Dury [2 de 2006, 2 de 2007]

358 3 bouteilles LATRICIERES-CHAMBERTIN, Trapet [2 de 2008, 1 de 2007] 160 / 180

359 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE "Hautes Maizières V.V.", B. Clavelier 2008 (dont 2 de 2006) 240 / 300

360 12 bouteilles VOSNE-ROMANEE "Beaux-Monts", B. Clavelier 2008 (elt) 300 / 360

361 6 bouteilles VOSNE-ROMANEE "Beaux-Monts", B. Clavelier 2008 (elt) 150 / 180

362 11 bouteilles MONTHELIE Coche-Dury 2008 440 / 500

363 6 bouteilles VOLNAY "1er cru", Coche-Dury 2008 540 / 600

364 12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN "En Vosne", Derain 2008 240 / 300

365 9 bouteilles MERCUREY "La Plante Chassey", Derain 2008 110 / 130

366 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "Chaboeufs", JJ Confuron 2008 (elt) 360 / 420

367 6 bouteilles VOSNE-ROMANEE Méo-Camuzet 2008 180 / 210

368 6 bouteilles VOSNE-ROMANEE Méo-Camuzet 2008 180 / 210

369 2 bouteilles VOSNE-ROMANEE "Aux Brûlées", Méo-Camuzet 2008 240 / 280

370 2 bouteilles VOSNE-ROMANEE "Cros Parantoux", Méo-Camuzet 2008 700 / 800

371 12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Trapet 2008 270 / 300

372 6 bouteilles CLOS-VOUGEOT "Près le Cellier", Méo-Camuzet 2009 540 / 600

373 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES Méo-Camuzet 2009 360 / 420

374 2 bouteilles RICHEBOURG, Méo-Camuzet 2009 1 200 / 1 360

375 2 bouteilles VOSNE-ROMANEE "Aux Brûlées", Méo-Camuzet 2009 360 / 420

376 2 bouteilles VOSNE-ROMANEE "Cros Parantoux", Méo-Camuzet 2009 1 100 / 1 200

377 24 bouteilles MERCUREY Les Montelons 2010 140 / 180

378 3 bouteilles BONNES-MARES, Faiveley 90 / 120
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VINS BLANCS DE BORDEAUX 

379 1 bouteille Château D'YQUEM, 1er cru  Supérieur Sauternes 1928 (SE, TLB) 1 200 / 1 400

380 2 bouteilles Château LA TOUR BLANCHE, 1er cru Sauternes 1928 (1 ets, 1 eta) 220 / 260

381 3 bouteilles Château FILHOT, 2ème cru Sauternes 1955 (es, 1 TLB, 1 LB, 1 SE TLB) 210 / 240

382 1 bouteille Château GILETTE, "crème de tête" Sauternes 1961 110 / 130

383 6 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru  Supérieur Sauternes 1981 (2 J, 1 TLB) 840 / 960

384 12 bouteilles Château RIEUSSEC, 1er cru Sauternes 1986 cb 480 / 540

385 4 bouteilles Château SIGALAS RABAUD, 1er cru Sauternes 1988 (eta) £ 100 / 120

386 6 bouteilles Château COUTET, 1er cru Barsac 1990 180 / 210

387 3 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru  Supérieur Sauternes 1990 (1 ela) 600 / 720

388 6 bouteilles Château COUTET, 1er cru Barsac 1994 150 / 180

389 6 bouteilles AILE D'ARGENT, Pauillac 1994 cb 240 / 270

390 12 bouteilles Château SUDUIRAUT, Sauternes 1995 (cb) £ 360 / 420

391 12 bouteilles CH. LAFONT MENAU, Pessac-Léognan 1995 70 / 80

392 6 bouteilles Château COUTET, 1er cru Barsac 1997 120 / 150

393 4 bouteilles CH. CLIMENS, 1er cru Barsac 1997 (ea & ea) 250 / 300

394 12 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru  Supérieur Sauternes 1999 cb 1 440 / 1 680

395 3 bouteilles Château SMITH-HAUT LAFITTE, Pessac-Léognan 2000 75 / 90

396 3 bouteilles Château SMITH-HAUT LAFITTE, Pessac-Léognan 2002 75 / 90

397 12 bouteilles Château COUTET, 1er cru Sauternes 2005 (cb) £ 300 / 360

398 10 bouteilles Château DE MARAN, Quinsac (très vieux, niveaux moyens) 20 / 30

399 12 bouteilles Château DE MARAN, Quinsac  (très vieux, niveaux moyens) 20 / 30

VINS ROUGES DE BORDEAUX 

400 Ensemble de 4 bouteilles 60 / 80
1 bouteille GRAND SAINT ESTEPHE, Saint-Estèphe 1948 (ea, es, V)
1 bouteille Château TAUZINAT, St-Emilion 1964 (es,et, MB)
1 bouteille Château LANESSAN, Haut-Médoc 1967 (es) 
1 bouteille Château LEOVILLE POYFERRE, 2ème cru Saint-Julien 1976 (es, LB) 

401 1 magnum Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1952 (ets, TLB) 550 / 600

402 1 bouteille Château PAVIE, 1er Grand Cru St-Emilion 1953 (es, J) 150 / 180

403 2 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1955 (ela, ets, 1 LB et 1 B/V) 240 / 280

404 2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1955 (1 ets, B caps ab, et 1 ett V) 300 / 400
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405 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1955 (els, TLB) 800 / 850

406 5 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac 1959 (3 LB, 1 MB, 1 B) 2 750 / 3 000

407 3 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1960(ets, 2 LB, 1 B) 600 / 660

408 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac1961 (ea, V) 70 / 90

409 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1961(ets, ela, B) 500 / 550

410 1 bouteille Château BRANAIRE-DUCRU, 4ème cru Saint-Julien 1961 (Mise Nicolas, V) 10 / 20

411 1 bouteille Château CANON, 1er Grand cru St-Emilion 1961 (ea, es, MB) 100 / 110

412 6 bouteilles CH.BRANE-CANTENAC, 2ème cru Margaux [4 de 1962, 3 B 1 V, 1 de 1965, B, 1 de 1964 B ea] 120 / 150

413 12 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2ème cru Margaux 1964 (1 J, 5 TLB, 5 LB, 1 MB, ea, fanées) 300 / 350

414 4 bouteilles CARRUADES DE LAFITE, Pauillac 1964 (2 SE ,1 TLB, 1 LB, 2 eta 1 J, 1 MB) 320 / 400

415 4 bouteilles Château CARDINAL-VILLEMAURINE, St-Emilion 1964 (es, 1 J, 2 LB, 1 MB tachée) 50 / 60

416 Ensemble de 6 bouteilles 120 / 140
1 bouteille Château LAROZE, St-Emilion 1964 (ea, LB) 
2 bouteilles Château BOUSCAUT, Pessac-Léognan 1964 (ets, tachées, 1 J, 1 TLB) 
1 bouteille Château LES ORMES DE PEZ, Saint-Estèphe 1966 (ets, MB) 
1 bouteille Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2ème cru Pauillac 1967 (es) 
1 bouteille Château HAUT LA GRÂCE DIEU, St-Emilion 1971 (ets)

417 11 bouteilles CH. HAUT CORBIN, St-Emilion 1964 (B) 80 / 90

418 Ensemble de 9 bouteilles 60 / 70
3 bouteilles Château PEDESCLAUX, 5ème cru Pauillac 1961 (ets, B, 1 couleuse)
3 bouteilles ChâteauCROIZET-BAGES, 5ème cru Pauillac 1964 (1 LB, 1 MB, 1 B)
1 bouteille Château CARDINAL-VILLEMAURINE, St-Emilion 1964 (ea, LB) 
1 bouteille Château GRAND PUY LACOSTE, 5ème cru Pauillac 1967 (LB, ea, ets)
1 bouteille COTEAUX CHAMPENOIS, Moët & Chandon  (B)

419 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1965 (es, LB) 250 / 300

420 3 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac [2 de 1965, es, 1 ela & J; 1 de 1968 es] 750 / 900

421 11 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe [3 de 1966 (1 TLB, 1 LB, 1 B), 4 de 1974 (1 LB, 1 MB, 2 B), 
2 de 1973 (ett, B), 1 de 1975 (1 B), 1 SM TLB] 120 / 150

422 Ensemble de 7 bouteilles et 8 demies 40 / 50

423 10 bouteilles ROC DE LUSSAC 1967 (MB à B) 60 / 70

424 Ensemble de 12 bouteilles 80 / 100
8 bouteilles CH. HAUT CORBIN, St-Emilion 1964 (B)
4 bouteilles SAINT EMILION, Janoueix 1970 (niveaux moyens) 

425 1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1966 (TLB, LB) 120 / 140

426 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1967 (TLB, ets) 100 / 120

427 2 bouteilles Château MALARTIC-LAGRAVIERE, Pessac-Léognan 1967 (ets, ela) 40 / 50

428 6 bouteilles Château VIEUX SARPE, St-Emilion 1967 (es, LB) 60 / 70

429 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1969 (els, TLB) 600 / 650

430 Ensemble de 8 bouteilles 120 / 150
1 bouteille Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 1969 (B)
4 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 1971 (ets, 1 TLB, 1 LB, 1 MB, 1 B)
3 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 1972 (elt, TB)

431 11 bouteilles Château HAUT BATAILLEY, 5ème cru Pauillac 1970 (els, 2 TLB, 1 LB, 6 LB/MB, 2 B) 140 / 160

22

Vente à 14 heures 15

INT_vin_mars 2013.QXD_INT_VIN  20/03/13  12:24  Page22



432 5 bouteilles Château MONTROSE, 2ème cru Saint-Estèphe 1970 (es, 2 TLB et 2 LB) 300 / 350

433 5 bouteilles MOUTON-CADET, 1970 (1 LB, 3 B) 30 / 40

434 11 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1971 (et fanées, es, 4 LB/MB, 5 MB, 1 B, 1 V) 770 / 880

435 6 bouteilles Château VIEUX SARPE, St-Emilion 1971 (ets, tachées, 2 LB) 50 / 60

436 12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1972 (els, 2 J, 6 TLB, 2 LB) 120 / 140

437 12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1972 (ets, 9 LB, 3 MB) 80 / 100

438 12 bouteilles Château LA CROIX ST ANDRE Lalande-de-Pomerol 1973 (els 3 TLB, 4 LB, 2 MB) 30 / 40

439 8 bouteilles Château MARQUIS DE TERME, 4ème cru Margaux 1973 (es, 2 LB, 3 MB) 80 / 100

440 2 magnums Château MARQUIS DE TERME, 4ème cru Margaux 1973 (et, ea, lambeaux d'étiquettes) 40 / 50

441 12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1973 (els, 6 J, 2 TLB, 2 LB, 1 MB) 120 / 140

442 12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe [6 de 1973 (V) et 6 de 1975 (V) 90 / 100

443 3 bouteilles Château CLERC-MILON, 5ème cru Pauillac 1975 (2 J, 1 TLB/LB, elt) 50 / 60

444 6 bouteilles Château GRAND CORBIN-DESPAGNE, St-Emilion 1975 (3 J, 1 TLB) 90 / 110

445 Ensemble de 16 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe [5 de 1980 (1 J, 1 TLB, 1 B), 5 de 1973 (MB) 
1 de 1979 (LB), 2 de 1983 ( LB), 2 de 1972 (B), 1 de 1974 (B)] 150 / 180

446 Ensemble de 12 bouteilles cb 140 / 160
3 bouteilles Château CLERC-MILON, 5ème cru Pauillac 1973
3 bouteilles Château  MOUTON-BARON, 5ème cru Pauillac 1973
3 bouteilles Château CLERC-MILON, 5ème cru Pauillac 1974
3 bouteilles Château MOUTON-BARON, 5ème cru Pauillac 1974

447 1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1974 (es fanées) 90 / 100

448 12 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 1974 150 / 180

449 9 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 1974 (ets, 5 TLB, 1 LB, 1 MB) 110 / 130

450 12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1974 (els, 6 J, 2 TLB, 2 LB) 120 / 140

451 12 bouteilles Château LA CROIX ST ANDRE Lalande-de-Pomerol 1975 cb 30 / 40

452 12 bouteilles Château LA CROIX ST ANDRE Lalande-de-Pomerol 1975 cb 30 / 40

453 12 bouteilles Château LA CROIX ST ANDRE Lalande-de-Pomerol 1975 cb 30 / 40

454 12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1975 (els) 240 / 220

455 12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1975 (els, J) 200 / 240

456 12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1975 (els, TLB) 190 / 220

457 12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1975 (els, LB) 170 / 200

458 12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1975 (els, 1 LB, 3 LB/MB, 5 MB, 3 MB/B) 140 / 180

459 4 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1976 (elt, B) 320 / 400

460 12 bouteilles Château LA LOUVIERE, Pessac-Léognan 1976 cb 100 / 120

461 12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1976 (els) 180 / 220

462 12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1976 (els, 5 J) 180 / 220

463 12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1976 (els, 9 TLB, 3 LB) 160 / 190
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464 3 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1977 (es, elt, 1 TLB, 2 LB) 330 / 390

465 12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1977 (els, 4 J, 3 TLB, 2 MB) 120 / 140

466 12 bouteilles Château LA CROIX ST ANDRE Lalande-de-Pomerol 1978 (es, 10 TLB) 30 / 40

467 12 bouteilles Château LA CROIX ST ANDRE Lalande-de-Pomerol 1978 (es, LB) 30 / 40

468 12 bouteilles Château LA CROIX ST ANDRE Lalande-de-Pomerol 1978 cb 30 / 40

469 12 bouteilles Château LA CROIX ST ANDRE Lalande-de-Pomerol 1978 cb 30 / 40

470 12 bouteilles Château LA CROIX ST ANDRE Lalande-de-Pomerol 1978  cb 30 / 40

471 12 bouteilles Château LA CROIX ST ANDRE Lalande-de-Pomerol 1978 cb 30 / 40

472 12 bouteilles Château LA CROIX ST ANDRE Lalande-de-Pomerol 1978 cb 30 / 40

473 3 bouteilles DOMAINE DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1978 120 / 135

474 12 bouteilles Château GRAND CORBIN MANUEL, St-Emilion 1978 M 100 / 120

475 12 bouteilles Château GRAND CORBIN MANUEL, St-Emilion 1978 M 100 / 120

476 Ensemble de 12 bouteilles 50 / 60
6 bouteilles Château HAUT ROUCAUD, Côtes-de-Castillon 1978 (niveaux moyens) 
6 bouteilles Château BIRECOURT, Bordeaux 1983 (niveaux moyens) 

477 6 bouteilles Château BEAUMONT, Haut-Médoc 1979 (2 LB, 2 MB, els) 60 / 70

478 12 bouteilles Château LA CROIX ST ANDRE Lalande-de-Pomerol 1979 (els, 2 LV, 1 MB) 30 / 40

479 6 bouteilles Château DAUZAC, 4ème cru Margaux 1979 (3 TLB, 1 LB ea, 1 MB) 90 / 110

480 2 bouteilles Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1979 (1 LB, 1 MB, caps neutre CRD) 40 / 50

481 6 bouteilles Château DU TAILHAS, Pomerol 1979 (4 MB, 2 B) 50 / 60

482 9 bouteilles Château DE SALES, Pomerol 1979 (2 TLB, 3 LB, 1 MB, 2 B) 135 / 180

483 9 bouteilles Château ENCLOS HAUT-MAZEYRES, Pomerol 1979 (6 TLB, 2 LB, 2 ela) 110 / 135

484 8 bouteilles Château LEOVILLE BARTON, 2ème cru Saint-Julien 1979 (4 TLB, 2 LB, 1 MB) 160 / 200

485 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 1980 (6 TLB, 3 LB) 200 / 240

486 12 bouteilles Château HAUT BATAILLEY, 5ème cru Pauillac 1980 (1 LB, 1 MB) 150 / 180

487 8 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1980 (es, 3 TLB, 4 LB, 1 LB/MB) 960 / 1 120

488 12 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 1981 (1 J, 2 TLB, 1 LB, 2 ela) 480 / 540

489 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1981 (ets tachées, 4 ela, TLB, 2 TLB) 780 / 900

490 3 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1981 (et fanées, elt, 1 TLB, 1 B) 450 / 510

491 12 bouteilles Château MALARTIC-LAGRAVIERE, Pessac-Léognan 1981 (5 TLB) 200 / 240

492 3 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1981 (ES, EL fanées, 2 ela) 330 / 390

493 3 bouteilles Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1981 80 / 90

494 12 bouteilles Château LA FLEUR TRESSAC, Pomerol 1981 (8 MB, 2 LB, 2 B) 100 / 120

495 12 bouteilles Château LALANDE-BORIE, Saint-Julien 1981 (els, 6  MB, 2 LB) 200 / 240

496 10 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1981 (elt, 8 J) 1 300 / 1 500
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497 9 bouteilles LA COUR PAVILLON, Bordeaux 1982 (1 LB, 1 MB) 35 / 45

498 12 bouteilles Château LA CROIX ST ANDRE Lalande-de-Pomerol 1982 (els) 30 / 40

499 12 bouteilles Château LA CROIX ST ANDRE Lalande-de-Pomerol 1982 (els) 30 / 40

500 12 bouteilles Château LA CROIX ST ANDRE Lalande-de-Pomerol 1982 (els) 30 / 40

501 1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1982 (tachée, fanée) 400 / 440

502 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1982 (ett) 350 / 500

503 6 bouteilles Château MOUTON-BARONNE-PHILIPPE, 5èmecru Pauillac 1982 cb 150 / 180

504 6 bouteilles Château  MOUTON-BARONNE-PHILIPPE, 5ème cru Pauillac 1982 cb 150 / 180

505 1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1982 (es, TLB) 1 000 / 1 100

506 1 bouteille Château LYNCH-BAGES, 5ème cru Pauillac 1982 (tachée, MB) 60 / 70

507 11 bouteilles Château  MOUTON-BARONNE-PHILIPPE, 5ème cru Pauillac 1982 (J, 3 TLB) 220 / 280

508 12 bouteilles Château CLERC-MILON, 5ème cru Pauillac 1982 cb 420 / 480

509 8 bouteilles Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1982 (1TLB) 280 / 320

510 12 bouteilles Château DE SALES, Pomerol 1982 (6 J, 3 TLB, 1 LB) 300 / 360

511 1 bouteille Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2ème cru Saint-Julien 1982 220 / 250

512 12 bouteilles Château LEOVILLE POYFERRE, 2ème cru Saint-Julien 1982 cb 1 320 / 1 560

513 12 bouteilles Château FIGEAC, 1er Grand Cru St-Emilion 1982 (es, 2 J, 3 TLB) 1 920 / 2 280

514 Ensemble de 3 bouteilles 30 / 40
1 bouteille Château PLAISANCE, St-Emilion 1982 (ets)
1 bouteille Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1989
1 bouteille Château TOUR DE PEZ, Saint Estèphe 1990 (MB)

515 12 bouteilles Château LA CROIX ST ANDRE Lalande-de-Pomerol 1983 (ets) 30 / 40

516 12 bouteilles Château LA CROIX ST ANDRE Lalande-de-Pomerol 1983 (ets) 30 / 40

517 1 magnum Château CLARKE, Listrac 1983 30 / 35

518 1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1983 (eta) 270 / 300

519 6 bouteilles Château MOUTON-BARONNE-PHILIPPE, 5ème cru Pauillac 1983 cb 100 / 120

520 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1983 cb 840 / 960

521 6 bouteilles Château MOUTON-BARONNE-PHILIPPE, 5ème cru Pauillac 1983 cb 100 / 120

522 6 bouteilles Château MOUTON-BARONNE-PHILIPPE, 5ème cru Pauillac 1983 cb 100 / 120

523 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1983 cb 780 / 960

524 6 bouteilles Château MOUTON-BARONNE-PHILIPPE, 5ème cru Pauillac 1983 cb 100 / 120

525 1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1983 190 / 210

526 6 bouteilles Château MALARTIC-LAGRAVIERE, Pessac-Léognan 1983 (es, elt, TLB) 120 / 150

527 12 bouteilles Château HORTEVIE, Saint-Julien 1983 (5 LB) 120 / 140

528 12 bouteilles Château LEOVILLE POYFERRE, 2ème cru Saint-Julien 1983 cb 420 / 480

529 8 bouteilles Château LAROZE, St-Emilion 1983 (eta) 120 / 140
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530 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1983 (J, es tachée) 500 / 600

531 12 bouteilles Château ANGELUS, 1er Grand Cru St-Emilion 1983 cb 720 / 840

532 Ensemble de 4 bouteilles 140 / 170
2 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5ème cru Pauillac 1983 (1 LB, 1 et)
2 bouteilles Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 2000

533 4 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1985 (1 J, 1 TLB) 560 / 640

534 6 bouteilles Château CLERC-MILON, 5ème cru Pauillac 1985 cb 180 / 210

535 12 bouteilles Château HAUT BAGES-LIBERAL, 5ème cru Pauillac 1985 (elt, etla) 300 / 360

536 6 bouteilles Château HAUT BAGES-LIBERAL, 5ème cru Pauillac 1985 (3 ea, 1 eta, 1 TLB, 1 B eta) 120 / 150

537 6 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1985 1 200 / 1 440

538 1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1985 200 / 240

539 6 bouteilles Château CLERC-MILON, 5ème cru Pauillac 1985 cb 180 / 210

540 12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac1985 cb 3 600 / 3 960

541 8 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1985 1 440 / 1 600

542 Ensemble de 5 bouteilles 160 / 190
3 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 1985 (et, ea)
2 bouteilles Château  MOUTON-BARONNE-PHILIPPE, 5ème cru Pauillac 1986 (es, TLB)

543 1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1986 (elt) 220 / 250

544 6 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1986 (es, elt) 1 320 / 1 500

545 9 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1986 (etiquettes tachées, papier de protection collé) 1 440 / 1 710

546 12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1986 cb 7 800 / 8 400

547 12 bouteilles Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 1986 cb 660 / 720

548 12 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5ème cru Pessac-Léognan 1986 cb 960 / 1 080

549 12 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5ème cru Pessac-Léognan 1986 cb 960 / 1 080

550 12 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1986 2 160 / 2 400

551 6 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1986 (4 J, 2 LB) cb de 12 420 / 480

552 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1986 (fanée) 180 / 210

553 6 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1986 cb 1 080 / 1 200

554 12 bouteilles Château MONTROSE, 2ème cru Saint-Estèphe 1986 (elt, 1 et, 2 MB) 600 / 660

555 12 bouteilles Château COS-D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint-Estèphe 1986 cb 1 080 / 1 200

556 12 bouteilles Château CAMENSAC, 5ème cru Haut-Médoc 1988 £ 220 / 240

557 6 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1988 (tachées) 1 020 / 1 140

558 1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1988 170 / 200

559 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1988 cb 900 / 1 080

560 6 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1988 (tachées) 1 080 / 1 200

561 11 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1988 (1 J) 1 980 / 2 200

562 12 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1988 cb 2 040 / 2 400
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563 6 magnums ChâteauCHANTEGRIVE, Graves 1989 £ 120 / 150

564 6 magnums Château CHANTEGRIVE, Graves 1989 (cb noircie par l'humidité) £ 120 / 150

565 2 bouteilles Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 1989 (ea) £ 80 / 90

566 7 bouteilles Château LAROSE TRINTAUDON, Haut-Médoc 1989 £ 140 / 180

567 11 bouteilles Château LA GURGUE, Margaux 1989 (ea) £ 165 / 200

568 12 bouteilles Château BOYD-CANTENAC, 3ème cru Margaux 1989 (eta, tachées,  cb noircie par l'humidité) £ 300 / 360

569 12 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1989 cb 2 400 / 2 880

570 1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1989 240 / 270

571 12 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1989 cb 2 400 / 2 880

572 12 bouteilles Château HAUT-BAGES-LIBERAL, 5ème cru Pauillac 1989 (cb noircie par l'humidité) £ 360 / 420

573 12 bouteilles Château GRAND-PUY DUCASSE, 5ème Pauillac 1989 (eta, tachées,  cb noircie par l'humidité) £ 320 / 380

574 12 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1989 (eta) 2 160 / 2 400

575 11 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1989 2 200 / 2 640

576 12 bouteilles Château HAUT-GARDERE, Pessac-Léognan 1989 £ 120 / 140

577 6 magnums Château DE FIEUZAL, Pessac-Léognan 1989 (cb noircie par l'humidité) £ 360 / 390

578 12 bouteilles Château LA POINTE, Pomerol 1989 (cb noircie par l'humidité) £ 240 / 300

579 6 magnums Château CANON-LA GAFELLIERE, Grand Cru St-Emilion 1989 (1 ea) 360 / 420

580 12 bouteilles Château PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 1989 (ea, tachées) £ 300 / 360

581 6 magnums ChâteauCOS-LABORY, 5ème cru Saint Estèphe 1989 (et) 420 / 480

582 6 magnums Château COS D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint Estèphe 1989 £ 270 / 300

583 6 magnums Château COS-LABORY, 5ème cru Saint Estèphe 1989 (cb noircie par l'humidité) £ 270 / 300

584 2 bouteilles Château MONTROSE, 2ème cru Saint-Estèphe 1989 100 / 110

585 6 magnums Château BELGRAVE, Haut-Médoc 1990 £ 270 / 300

586 12 bouteilles Château CAMENSAC, 5ème cru Haut-Médoc 1990 (et, 1 se, 2 ea) £ 240 / 300

587 12 bouteilles Château TOUR DU HAUT-MOULIN, Haut-Médoc 1990 (cb noircie par l'humidité) £ 160 / 180

588 6 magnums Château CLARKE, Listrac 1990 (cb noircie par l'humidité) £ 300 / 330

589 12 bouteilles Château LA GURGUE, Margaux 1990 (ea, tachées) £ 300 / 360

590 6 magnums Château LASCOMBES, 2ème cru Margaux 1990 (cb noircie par l'humidité) £ 420 / 480

591 12 bouteilles Château POTENSAC, Médoc 1990 (ea, tachées) £ 240 / 300

592 12 bouteilles Château POTENSAC, Médoc 1990 (cb noircie par l'humidité) £ 300 / 360

593 12 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 1990 (et) £ 420 / 480

594 12 bouteilles Château HAUT-BAGES-LIBERAL, 5ème cru Pauillac 1990 (ea, tachées) £ 360 / 420

595 12 bouteilles Château HAUT-BAGES-LIBERAL, 5ème cru Pauillac 1990 (ea, tachées) £ 360 / 420

596 12 bouteilles Château GRAND-PUY DUCASSE, 5ème Pauillac 1990 (cb noircie par l'humidité) £ 300 / 360

597 12 bouteilles LES TOURELLES DE LONGUEVILLE, Pauillac 1990 (cb noircie par l'humidité) £ 360 / 420
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598 12 bouteilles Château CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1990 (ela, tachées) £ 300 / 360

599 12 bouteilles Château LALANDE-BORIE, Saint-Julien 1990 (2 eta) £ 300 / 360

600 2 bouteilles Château LEOVILLE BARTON, 2ème cru Saint-Julien 1990 100 / 110

601 3 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2ème cru Saint-Julien 1990 240 / 270

602 12 bouteilles CLOS DU MARQUIS, Saint-Julien 1990 £ 420 / 480

603 12 bouteilles LACOSTE-BORIE, Saint-Julien 1990 (eta) £ 180 / 220

604 12 bouteilles Château LAFON-ROCHET, 4ème cru Saint Estèphe 1990 £ 360 / 420

605 12 bouteilles Château PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 1990 (cb noircie par l'humidité) £ 360 / 420

606 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 1991 (et) £ 240 / 300

607 12 bouteilles Château D'ISSAN, 3ème cru Margaux 1991 (cb noircie par l'humidité) £ 180 / 240

608 12 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 1991 (cb noircie par l'humidité) £ 180 / 240

609 6 magnums Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1991 (eta, tachées, cb noircie par l'humidité) £ 1 500 / 1 800

610 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 1992 (cb) £ 240 / 300

611 12 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 1992 (cb) £ 180 / 220

612 12 bouteilles Château PRIEURE-LICHINE, 4ème cru Margaux 1992 (cb) £ 240 / 300

613 12 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 1992 (cb) £ 180 / 220

614 12 bouteilles Château HAUT-BAGES-LIBERAL, 5ème cru Pauillac 1992 (cb) £ 180 / 220

615 6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5ème cru Pauillac 1992 cb 90 / 110

616 12 bouteilles Château LEOVILLE-BARTON, Saint-Estèphe Saint-Julien 1992 (cb) £ 240 / 300

617 12 bouteilles Château LEOVILLE-POYFERRE, 2ème cru Saint-Julien 1992 (cb) £ 240 / 300

618 12 bouteilles Château COS D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint Estèphe 1992 (cb) £ 360 / 420

619 12 bouteilles Château MONTROSE, 2ème cru Saint-Estèphe 1992 (cb) £ 360 / 420

620 12 bouteilles Château MONTROSE, 2ème cru Saint-Estèphe 1992 (cb) £ 360 / 420

621 12 bouteilles Château PALMER, 3ème cru Margaux 1993 (cb) £ 600 / 660

622 12 bouteilles Château LASCOMBES, 2ème cru Margaux 1993 (cb) £ 240 / 300

623 12 bouteilles Château FERRIERE, 4ème cru Margaux 1993 (cb) £ 160 / 180

624 6 bouteilles LE PETIT MOUTON, Pauillac 1993 cb 420 / 480

625 6 bouteilles LE PETIT MOUTON, Pauillac 1993 cb 420 / 480

626 6 bouteilles LE PETIT MOUTON, Pauillac 1993 cb 420 / 480

627 12 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1993 (cb) £ 960 / 1 080

628 12 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1993 (cb) £ 720 / 840

629 12 bouteilles Château BEAUREGARD, Pomerol 1993 (cb) £ 180 / 220

630 12 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 1993 (cb) £ 360 / 420

631 5 bouteilles LA RESERVE DE LEOVILLE BARTON, Saint-Julien 1993 50 / 60

632 12 bouteilles Château LEOVILLE-BARTON, Saint-Estèphe 1993 (cb) £ 360 / 420
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633 Ensemble de 10 bouteilles 170 / 200
1 bouteille Château DEYREM-VALENTIN, Margaux 1982
3 bouteilles FRANCK PHELAN, Saint-Estèphe 1986
3 bouteilles Château BOYD-CANTENAC, 3ème cru Margaux 1994
3 bouteilles LE PETIT CHEVAL, St-Emilion 1994

634 12 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 1994 (cb) £ 240 / 300

635 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 1994 (cb) £ 200 / 240

636 6 magnums Château KIRWAN, 3ème cru Margaux 1994 (cb) £ 240 / 270

637 6 magnums Château CANTENAC-BROWN, 3ème cru Margaux 1994 (cb) £ 150 / 180

638 12 bouteilles Château HAUT-BAGES-LIBERAL, 5ème cru Pauillac 1994 (cb) £ 240 / 300

639 6 magnums Château HAUT-BATAILLEY, 5ème cru Pauillac 1994 (cb) £ 240 / 270

640 6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5ème cru Pauillac 1994 cb 90 / 110

641 6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5ème cru Pauillac 1994 cb 100 / 120

642 6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5ème cru Pauillac 1994 cb 100 / 120

643 6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5ème cru Pauillac 1994  cb 100 / 120

644 6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5ème cru Pauillac 1994 cb 100 / 120

645 6 bouteilles Château CLERC-MILON, 5ème cru Pauillac 1994 cb 100 / 120

646 6 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 1994 cb 180 / 210

647 6 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 1994 cb 180 / 210

648 6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5ème cru Pauillac 1994 cb 120 / 150

649 12 bouteilles Château GRAND-PUY DUCASSE, 5ème Pauillac 1994 cb 200 / 240

650 2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1994 (ettla) 700 / 800

651 2 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1994 360 / 420

652 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1994 (1 ela, 1 els) 240 / 280

653 6 magnums LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1994 (cb) £ 1 200 / 1 440

654 6 bouteilles LA CHAPELLE DE LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1994 120 / 150

655 9 bouteilles Château COS D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint Estèphe 1994 (4 elt) 400 / 450

656 11 bouteilles Château TROTTEVIEILLE, Grand Cru St-Emilion 1994 280 / 330

657 12 bouteilles Château LA POINTE, Pomerol 1994 (cb) £ 240 / 300

658 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1994 (1 ea) 1 500 / 1 600

659 12 bouteilles Château TALBOT, 4ème cru Saint-Julien 1994 (cb) £ 240 / 300

660 6 magnums Château SOUTARD, Grand Cru St-Emilion 1994 (cb) £ 150 / 180

661 2 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1994 360 / 420

662 12 bouteilles Château MOULIN DU CADET, St-Emilion 1994 cb 120 / 140

663 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1994 (et) 130 / 160

664 12 bouteilles Château LAFON-ROCHET, 4ème cru Saint Estèphe 1994 (cb) £ 240 / 300

665 6 magnums Château PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 1994 (cb) £ 210 / 240
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666 Ensemble de 3 bouteilles 60 / 70
1 bouteille Château COUTET, 1er cru Barsac 1994
1 bouteille Château PRIEURE-LICHINE, 4ème cru Margaux 1994
1 bouteille Château HAUT BAGES-LIBERAL, 5ème cru Pauillac 1995

667 12 bouteilles Château CARBONNIEUX, Graves 1995 (cb) £ 240 / 300

668 12 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 1995 (cb) £ 360 / 420

669 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 1995 (cb) £ 360 / 420

670 12 bouteilles Château CAMENSAC, 5ème cru Haut-Médoc 1995 (cb) £ 180 / 220

671 12 bouteilles Château GISCOURS, 3ème cru Margaux 1995 (cb) £ 360 / 420

672 12 bouteilles Château CANTENAC-BROWN, 3ème cru Margaux 1995 (cb) £ 240 / 300

673 6 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1995 cb 720 / 800

674 Ensemble de 2 bouteilles 180 / 210
1 bouteille Château CLERC-MILON, 5ème cru Pauillac 1996
1 bouteille CARRUADES DE LAFITE, Pauillac 1995 (tachée) 

675 12 bouteilles Château PRIEURE-LICHINE, 4ème cru Margaux 1995 (cb) £ 240 / 300

676 12 bouteilles Château FERRIERE, 4ème cru Margaux 1995 (cb) £ 180 / 240

677 12 bouteilles Château GISCOURS, 3ème cru Margaux 1995 cb 360 / 420

678 12 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 1995 (cb) £ 360 / 420

679 12 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 1995 cb 300 / 360

680 12 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5ème cru Pauillac 1995 (cb) £ 720 / 840

681 12 bouteilles ChâteauPONTET-CANET, 5ème cru Pauillac 1995 (cb) £ 600 / 660

682 12 bouteilles Château PONTET-CANET, 5ème cru Pauillac 1995 (cb) £ 600 / 660

683 12 bouteilles ChâteauPONTET-CANET, 5ème cru Pauillac 1995 (cb) £ 600 / 660

684 12 bouteilles Château GRAND PUY LACOSTE, 5ème cru Pauillac 1995 (cb) £ 600 / 660

685 12 bouteilles Château DUHART-MILON, 4ème cru Pauillac 1995 (cb) £ 480 / 540

686 12 bouteilles Château HAUT-BAGES-LIBERAL, 5ème cru Pauillac 1995 (cb) £ 240 / 300

687 6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5ème cru Pauillac 1995 cb 150 / 180

688 6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5ème cru Pauillac 1995 cb 150 / 180

689 12 bouteilles Château GRAND-PUY DUCASSE, 5ème Pauillac 1995 cb 240 / 300

690 12 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1995 (cb) £ 1 320 / 1 440

691 2 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1995 (elt) 200 / 240

692 6 bouteilles Château LA TOUR-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1995 (cb de 12) 150 / 180

693 12 bouteilles Château PETIT-VILLAGE, Pomerol 1995 (cb) £ 360 / 420
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694 12 bouteilles Château BEAUREGARD, Pomerol 1995 (cb) £ 300 / 360

695 12 bouteilles Château LA POINTE, Pomerol 1995 (cb) £ 180 / 220

696 12 bouteilles Château LEOVILLE-POYFERRE, 2ème cru Saint-Julien 1995 (cb) £ 540 / 600

697 12 bouteilles Château TALBOT, 4ème cru Saint-Julien 1995 (cb) £ 480 / 540

698 12 bouteilles ChâteauBEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 1995 (cb) £ 420 / 480

699 12 bouteilles Château L'ANGELUS, 1er Grand Cru St-Emilion 1995 (cb) £ 1 440 / 1 680

700 12 bouteilles Château CLOS-FOURTET, 1er cru St-Emilion 1995 (cb) £ 300 / 360

701 12 bouteilles Château COS D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint Estèphe 1995 (cb) £ 840 / 960

702 12 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3ème cru Saint Estèphe 1995 (cb) £ 540 / 600

703 12 bouteilles Château LAFON-ROCHET, 4ème cru Saint Estèphe 1995 (cb) £ 240 / 300

704 12 bouteilles Château PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 1995 (cb) £ 240 / 300

705 12 bouteilles Château PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 1995 cb 240 / 300

706 12 bouteilles Château LA TOUR CARNET, 5ème cru Haut-Médoc 1996 (cb) £ 180 / 220

707 12 bouteilles ChâteauCITRAN, Haut-Médoc 1996 (cb) £ 120 / 180

708 12 bouteilles Château LA GURGUE, Margaux 1996 (cb) £ 120 / 180

709 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1996 190 / 220

710 12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1996 6 600 / 7 200

711 12 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1996 3 960 / 4 560

712 6 bouteilles LE PETIT MOUTON, Pauillac 1996 cb 480 / 540

713 6 bouteilles PETIT MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac 1996 cb 480 / 540

714 8 bouteilles Château LES CARMES HAUT BRION, Pessac-Léognan 1996 200 / 240

715 12 bouteilles Château PATRIS, St-Emilion 1996 (cb) £ 100 / 120

716 5 bouteilles Château PAVIE, 1er Grand Cru St-Emilion 1997 220 / 250

717 6 bouteilles Château PAVIE DECESSE, Grand Cru St-Emilion 1997 180 / 200

718 12 bouteilles Château CANTENAC-BROWN, 3ème cru Margaux 1997 (cb) £ 180 / 220

719 12 bouteilles Château PATRIS, St-Emilion 1997 (cb) £ 100 / 120

720 4 bouteilles Château MAGNAN-LA-GAFFELIERE, St-Emilion 1997 40 / 50

721 12 bouteilles Château LA TOUR CARNET, 5ème cru Haut-Médoc 1998 (cb) £ 180 / 220

722 12 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2ème cru Margaux 1998 (cb) £ 360 / 420

723 12 bouteilles Château POTENSAC, Margaux 1998 (cb) £ 160 / 180
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724 5 bouteilles Château GISCOURS, 3ème cru Margaux 1998 150 / 175

725 12 bouteilles Château FERRIERE, 4ème cru Margaux 1998  cb 180 / 220

726 6 bouteilles PAVILLON-ROUGE DU Château  MARGAUX, Margaux 1998 300 / 360

727 12 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 1998 cb 240 / 300

728 12 bouteilles Château HAUT-BAGES-LIBERAL, 5ème cru Pauillac 1998 (cb) £ 240 / 300

729 2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1998 (ets) 800 / 1 200

730 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1998 400 / 500

731 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1998 180 / 210

732 5 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5ème cru Pauillac 1998 200 / 225

733 10 bouteilles Château ARMAILHAC, 5ème cru Pauillac 1998 250 / 300

734 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1998 cb 1 080 / 1 200

735 12 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 1998 cb 480 / 540

736 12 bouteilles Château GRAND-PUY DUCASSE, 5ème Pauillac 1998 cb 240 / 300

737 6 bouteilles LE PETIT MOUTON, Pauillac 1998 (1 ett) 480 / 540

738 6 magnums LE PETIT MOUTON, Pauillac 1998 cb 900 / 1 080

739 12 bouteilles Château LES CARMES HAUT BRION, Pessac-Léognan 1998 cb 240 / 300

740 12 bouteilles Château FOMBRAUGE, St-Emilion 1998 (cb) £ 240 / 300

741 12 bouteilles Château PATRIS, St-Emilion 1998 (cb) £ 160 / 180

742 5 bouteilles Château TROPLONG MONDOT, Grand Cru St-Emilion 1998 250 / 280

743 1 bouteille Château MONBOUSQUET, St-Emilion 1998 30 / 40

744 12 bouteilles Château LA TOUR DE PEZ, Saint Estèphe 1998 (cb) £ 180 / 240

745 12 bouteilles Château PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 1998 cb 200 / 240

746 12 bouteilles Château LA GURGUE, Margaux 1999 (cb) £ 80 / 100

747 1 bouteille PAVILLON-ROUGE DU Château  MARGAUX, Margaux 1999 60 / 70

748 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1999 720 / 840

749 6 bouteilles Château CLERC-MILON, 5ème cru Pauillac 1999 cb 100 / 120

750 6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5ème cru Pauillac 1999 cb 100 / 120

751 6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5ème cru Pauillac 1999 cb 100 / 120

752 3 bouteilles Château L'EVANGILE, Pomerol 1999 105 / 120

753 1 magnum Château DE SALES, Pomerol 1999 40 / 50
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754 12 bouteilles Château PATRIS, St-Emilion 1999 (cb) £ 80 / 100

755 12 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2000 (cb) £ 300 / 360

756 3 bouteilles Château PRIEURE-LICHINE, 4ème cru Margaux 2000 90 / 105

757 12 bouteilles Château GISCOURS, 3ème cru Margaux 2000 480 / 540

758 12 bouteilles Château FERRIERE, 4ème cru Margaux 2000 240 / 300

759 12 bouteilles Château HAUT-BAGES-LIBERAL, 5ème cru Pauillac 2000 (cb) £ 240 / 300

760 3 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2000 (CE griffées) 1 950 / 2 100

761 6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5ème cru Pauillac 2000 150 / 180

762 6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5ème cru Pauillac 2000 (ea, et) 150 / 180

763 3 bouteilles Château PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 2000 210 / 240

764 3 bouteilles Château SMITH-HAUT LAFITTE, Pessac-Léognan 2000 105 / 120

765 4 magnums CARRUADES DE LAFITE, Pauillac 2000 1 400 / 1 600

766 12 bouteilles Château L'ENCLOS, Pomerol 2000 (cb) £ 180 / 220

767 3 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 2000 240 / 270

768 12 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 2000 600 / 660

769 12 bouteilles LES FIEFS DE LAGRANGE, Saint-Julien 2000 (cb) £ 180 / 240

770 12 bouteilles SARGET DE GRUAUD LAROSE Saint-Julien 2000 (cb) £ 300 / 360

771 12 bouteilles SARGET DE GRUAUD LAROSE Saint-Julien 2000 (cb) £ 300 / 360

772 3 bouteilles Château COS D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint Estèphe 2000 210 / 240

773 12 bouteilles Château LAMOTHE-ST-GERMAIN, Bordeaux 2000 30 / 40

774 12 bouteilles Château LAMOTHE SAINT GERMAIN, Bordeaux 2000 30 / 40

775 12 bouteilles Château LAMOTHE SAINT GERMAIN, Bordeaux 2000 30 / 40

776 12 bouteilles Château LAMOTHE SAINT GERMAIN, Bordeaux 2000 30 / 40

777 12 bouteilles Château LAMOTHE SAINT GERMAIN, Bordeaux 2000 30 / 40

778 12 bouteilles Château LAMOTHE SAINT GERMAIN, Bordeaux 2000 30 / 40

779 12 bouteilles Château LAMOTHE SAINT GERMAIN, Bordeaux 2000 30 / 40

780 12 bouteilles Château LAMOTHE SAINT GERMAIN, Bordeaux 2000 30 / 40

781 12 bouteilles Château LAMOTHE SAINT GERMAIN, Bordeaux 2000 30 / 40

782 12 bouteilles Château LAMOTHE SAINT GERMAIN, Bordeaux 2000 30 / 40

783 12 bouteilles Château LAMOTHE SAINT GERMAIN, Bordeaux 2000 30 / 40

784 12 bouteilles Château LAMOTHE SAINT GERMAIN, Bordeaux 2000 30 / 40

785 12 bouteilles Château LAMOTHE SAINT GERMAIN, Bordeaux 2000 30 / 40

786 12 bouteilles Château LAMOTHE SAINT GERMAIN, Bordeaux 2000 30 / 40

787 12 bouteilles Château LAMOTHE SAINT GERMAIN, Bordeaux 2000 30 / 40

788 12 bouteilles Château LAMOTHE SAINT GERMAIN, Bordeaux 2000 30 / 40
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789 12 bouteilles Château LAMOTHE SAINT GERMAIN, Bordeaux 2000 30 / 40

790 12 bouteilles Château LAMOTHE SAINT GERMAIN, Bordeaux 2000 30 / 40

791 12 bouteilles Château LAMOTHE SAINT GERMAIN, Bordeaux 2000 30 / 40

792 12 bouteilles Château LAMOTHE SAINT GERMAIN, Bordeaux  2000 30 / 40

793 3 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2001 900 / 990

794 1 bouteille VIEUX Château CERTAN, Pomerol 2001 50 / 55

795 3 bouteilles Château LANESSAN, Haut-Médoc 2002 35 / 45

796 3 bouteilles Château D'ISSAN, 3ème cru Margaux 2002 60 / 75

797 3 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 2002 540 / 630

798 3 bouteilles Château SMITH-HAUT LAFITTE, Pessac-Léognan 2002 75 / 90

799 3 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 2002 75 / 90

800 3 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5ème cru Saint-Julien 2002 120 / 135

801 3 bouteilles Château LEOVILLE BARTON, 2ème cru Saint-Julien 2002 90 / 105

802 2 bouteilles Château PAVIE, 1er Grand Cru St-Emilion 2002 80 / 90

803 3 bouteilles Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 2003 90 / 105

804 12 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2ème cru Margaux 2003 (cb) £ 300 / 360

805 12 bouteilles Château CANTENAC-BROWN, 3ème cru Margaux 2003 (cb) £ 240 / 300

806 12 bouteilles Château TERREY-GROS CAILLOUX, Saint-Julien 2003 (cb) £ 120 / 180

807 12 bouteilles Château TOUR DE PEZ, saint Estèphe 2003 (cb) £ 150 /180

808 12 bouteilles Château CAMENSAC, 5ème cru Haut-Médoc 2005 (cb) £ 180 / 220

809 12 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2ème cru Margaux 2005 (cb) £ 360 / 420

810 12 bouteilles Château POTENSAC, Médoc 2005 (cb) £ 220 / 260

811 12 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 2005 (cb) £ 300 / 360

812 12 bouteilles Château HAUT-BAGES-LIBERAL, 5ème cru Pauillac 2005 (cb) £ 220 / 260

813 12 bouteilles Château LACOSTE-BORIE, Pauillac 2005 (cb) £ 220 / 260

814 12 bouteilles Château DE FIEUZAL, Pessac-Léognan 2005 (cb) £ 300 / 360

815 12 bouteilles Château BELLEGRAVE, Pomerol 2005 (cb) £ 220 / 260

816 12 bouteilles Château TALBOT, 4ème cru Saint-Julien 2005 (cb) £ 360 / 420

817 12 bouteilles Château SOUTARD, Grand Cru St-Emilion 2005 (cb) £ 300 / 360

818 12 bouteilles Château LA GURGUE, St-Emilion 2005 (cb) £ 240 / 300

819 12 bouteilles Château FLEUR CARDINALE, St-Emilion 2005 (cb) £ 180 / 220

820 12 bouteilles Château LAFON-ROCHET, 4ème cru Saint Estèphe 2005 (cb) £ 300 / 360

821 12 bouteilles Château LA CROIX ST ANDRE Lalande-de-Pomerol 30 / 40

822 12 bouteilles Château LA CROIX ST ANDRE Lalande-de-Pomerol 30 / 40

823 12 bouteilles Château LA CROIX ST ANDRE Lalande-de-Pomerol 30 / 40
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ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

GRANDS VINS

Hôtel Drouot - salle 8
9, rue Drouot - 75009 Paris
Mardi 2 Avril 2013
A 11 heures et 14 heures 15

A renvoyer à / Please Mail to : 
Thierry de MAIGRET
5, rue de Montholon - 75009 Paris - France
Tél : 01 44 83 95 20 - Fax : 01 44 83 95 21
e-mail : geuvrard@tdemaigret.com

Ordre d’achat
Demande par téléphone

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, ainsi que des conseils aux
acheteurs, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros,
les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux).

Cet ordre d’achat ne sera valable qu’accompagné d’un chèque, d’un RIB ou de coordonnées bancaires.
I have read conditions of sale and the guide to buyers and agree to abide by them. I grant your permission to purchase
on my behalf the following items within the limits in euros. (These limits do not include fees and taxes). 

LOT
DESCRIPTION DU LOT

LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS

EUROS LIMITS

Total adjugé / Total realized

Frais légaux / Fees & Taxes

TOTAL GÉNÉRAL

VOUS ONT ÉTÉ
ADJUGÉS

PRICE REALIZED

Signature obligatoire Date
Required signature

nom et
prénom
name and
first name

adresse
address

Tél. Bur. / Off.                                                                                
Domaine / Home                                                                         

Fax :                                                                                                      

Nota : Sans indication de votre part, si l’enchère dans la salle est la même que votre commission, l’adjudication se fera dans la salle.
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CONDITIONS DE LA VENTE
La vente se fera expressément au comptant.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune
réclamation, une fois l’adjudication prononcée. 
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre son nom et adresse. Il devra acquitter, en sus de
l’enchère, par lot, les frais et taxes suivants : 23,92% ( frais 20% - T.V.A. à 19,60%). 
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire, le magasinage et le transport de l’objet
n’engagent pas la responsabilité de la Société de Vente Volontaire aux enchères publiques.
Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la Société de Vente Volontaire aux enchères publiques, compte tenu des
rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au procès verbal de la vente. Les dimensions, les poids et les
estimations ne sont donnés qu’à titre indicatif. Le réentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non
comme un vice.
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de paiement par chèque par
l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. Le paiement par chèque sans provision ou le défaut
de paiement n’entraîne pas la responsabilité de la Société de Vente et en conséquence la délivre de l’obligation de paiement au vendeur. En cas de
paiement par chèque non certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à encaissement. A défaut de paiement par chèque ou en espèces,
l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité. 
En cas de contestation, au moment de l’adjudication, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une
enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot "adjugé", le dit objet sera
immédiatement remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public sera admis à enchérir à nouveau.
La Société de Vente et les Experts se réservent la faculté, dans l’intérêt de la vente, de réunir ou de diviser les numéros du catalogue

CONSEILS AUX ACHETEURS

La vente sera conduite en euros. Le règlement des objets, ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera effectué dans la même monnaie. 
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable de la Société de Vente. Pour cela il est conseillé aux
acheteurs d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils transmettront à la
Société de Vente.

ORDRES D’ACHAT

La Société de Vente et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans aucun frais supplémentaire, il convient d’en faire la demande par écrit,
24 heures avant la vacation, à l’aide du formulaire inclus dans le présent catalogue, dûment complété et accompagné d’un chèque, relevé
d’identité bancaire ou coordonnées bancaires. 
La Société de Vente agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’essayer
d’acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l ’enchérisseur.
Enchères par téléphone ; l’acheteur désireux de se faire appeler pendant la vente utlisera le formulaire selon les conditions énoncées 
ci-dessus.
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur,
ou pour toute autre cause.

DEFAUT DE PAIEMENT

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec avis
de réception aux frais de l’acquéreur.
A expiration du délai de un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur 
et pour prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 
250 Euros.
L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, 
et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la procédure de folle enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du
vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois à compter de
l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. Intérêts dûs par l’adjudicataire défaillant.

Photos : Studio Sebert

Conception et Réalisation : Etude Thierry de MAIGRET, Guillaume EUVRARD et 2GCA’pari.s 

Niveau des bouteilles :

J : juste
TLB : très légèrement bas
LB : légèrement bas
MB : moyennement bas
B : bas
V : vidange

MDC : Mise du Château

CAP : capsule
SC : sans capsule
cb : caisse bois
SM : sans millésime

PRECISIONS
Etat des étiquettes :

ETLA : étiquette très légèrement abimée ELS : étiquette légèrement sale
ELA : étiquette légèrement abimée ES : étiquette sale
EA : étiquette abimée ETS : étiquette très sale
ETA : étiquette très abimée ELT : étiquette légèrement tachée
IL : illisible ET : étiquette tachée
SE : sans étiquette ETT : étiquette très tachée
CE : contre-étiquette R : reconditionnée

“L’abus d’alcool est dangereux pour la santé”
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Mardi 2 avril 2013

Expert :
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